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ΠΠοολλυυττεεχχννεείίοο 22000099,, έένναα µµήήνναα µµεεττάά ττηηνν ααννάάλληηψψηη ττηηςς κκυυββεερρ--
ννηηττιικκήήςς δδιιααχχεείίρριισσηηςς ααππόό ττοο ΠΠΑΑΣΣΟΟΚΚ,, ηη ζζωωννττααννήή µµννήήµµηη ττηηςς
εεξξέέγγεερρσσηηςς σσυυννδδέέεεττααιι άάµµεεσσαα µµεε ττοονν έένναα χχρρόόννοο ααππόό ττηη δδοολλοο--
φφοοννίίαα ττοουυ ΑΑ.. ΓΓρρηηγγοορρόόπποουυλλοουυ κκααιι ττηηνν εεξξέέγγεερρσσηη ττοουυ ππεερρσσιι--
ννοούύ ∆∆εεκκέέµµββρρηη,, µµεε ττιιςς ππρρώώττεεςς ααννττιιδδρράάσσεειιςς ττωωνν εερργγααζζοοµµέέ--
ννωωνν σσττηη σσυυννττηηρρηηττιικκήή πποολλιιττιικκήή ττοουυ ΠΠΑΑΣΣΟΟΚΚ σστταα λλιιµµάάννιιαα κκααιι
σσττοουυςς ααπποολλυυµµέέννοουυςς.. Σήµερα που στο όνοµα, αλλά και εξαιτίας
της καπιταλιστικής κρίσης είµαστε στο στόχαστρο ενός ννέέοουυ
κκύύµµααττοοςς ααννττιιδδρραασσττιικκώώνν ααλλλλααγγώώνν στην εργασία, στην παι-
δεία, στις λαϊκές ελευθερίες και η νεολαιίστικη και εργατική δυ-
σαρέσκεια υποβόσκει, το ανατρεπτικό µήνυµα του Πολυτεχνεί-
ου επιστρέφει µε νέους όρους στους σηµερινούς αγώνες για
παιδεία-εργασία- δηµοκρατία, στη µάχη για την αριστερά των
κοινωνικών αναγκών και δικαιωµάτων, της αντικαπιταλιστικής
επανάστασης - κοµµουνιστικής απελευθέρωσης.

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, µε τη στήριξη της συναινετικής
αντιπολίτευσης της Ν∆ (στηρίζουµε την κυβέρνηση στα επώδυ-
να µέτρα δήλωσε ο Κ. Καραµανλής), την κάλυψη και ευθυ-
γράµµιση του υποταγµένου κυβερνητικού συνδικαλισµού των
ΓΣΕΕ-Α∆Ε∆Υ, και στο πλαίσιο των αντεργατικών και αντιλαϊ-
κών κατευθύνσεων της Ε.Ε., κκλλιιµµαακκώώννεειι ττηηνν εεππίίθθεεσσηη: Προ-
ϋπολογισµός σκληρής λιτότητας µε πάγωµα -στην ουσία- των
µισθών, απολύσεις, ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσε-
ων, νέα αντιασφαλιστική επίθεση, ιδιωτικοποιήσεις, νέοι φό-
ροι και αντεργατικά µέτρα, αντιδραστική επίθεση µε την εφαρ-
µογή της «αξιολόγησης» µε βάση τις ανάγκες της αγοράς σε
ΑΕΙ – ΤΕΙ αλλά και συνολικότερα στην εκπαίδευση, την ανα-
γνώριση των κολλεγίων και των ΚΕΣ, την ένταση της καταστο-
λής όπως φάνηκε από την επιχείρηση των ΜΑΤ στα Εξάρχεια
και την καταδίκη της απεργίας των λιµενεργατών σε παράνοµη.

Η κυβέρνηση και οι κυρίαρχες δυνάµεις εµφανίζουν αυτή
την πολιτική σαν «αναγκαία» για να βγούµε από την κρίση! ΑΑςς
µµηηνν ππααρριισσττάάννοουυνν ττοουυςς……ααννήήξξεερροουυςς!! ΗΗ κκρρίίσσηη δδεενν έέππεεσσεε ααππόό

ττοονν οουυρρααννόό.. ΤΤηηνν δδηηµµιιοούύρργγηησσεε ηη πποολλιιττιικκήή πποουυ σσττηηρρίίζζεεττααιι
σσττοο κκέέρρδδοοςς,, ττηηνν εελλεευυθθεερρίίαα ττωωνν ααγγοορρώώνν,, ττιιςς ιιδδιιωωττιικκοοπποοιι--
ήήσσεειιςς,, ττηηνν µµόόννιιµµηη λλιιττόόττηητταα,, ττηηνν όόλλοο κκααιι ππιιοο ββάάρρββααρρηη εεκκµµεε--
ττάάλλλλεευυσσηη ττοουυ ααννθθρρώώπποουυ κκααιι ττηηςς φφύύσσηηςς.. ΑΑυυττήή ηη πποολλιιττιικκήή
πποουυ αακκοολλοούύθθηησσαανν ππιισσττάά όόλλεεςς οοιι δδεεξξιιέέςς κκααιι ««κκεεννττρροοααρριισσττεε--
ρρέέςς»» κκυυββεερρννήήσσεειιςς,, εείίννααιι πποουυ µµππήήκκεε σσεε κκρρίίσσηη.. ΚΚααιι ττηη σσυυννέέ--
χχιισσηη ααυυττήήςς ττηηςς πποολλιιττιικκήήςς µµααςς εεππιιββάάλλλλοουυνν σσαανν δδρρόόµµοο εεξξόό--
δδοουυ ααππόό ααυυττήήνν ηη ΝΝ∆∆,, ττοο ΠΠΑΑΣΣΟΟΚΚ κκααιι ηη ΕΕΕΕ!!!! 

ΚΚΑΑΜΜΙΙΑΑ ΑΑΝΝΟΟΧΧΗΗ –– ΚΚΑΑΜΜΙΙΑΑ ΑΑΝΝΑΑΜΜΟΟΝΝΗΗ!! Η συντηρητική – αν-
τιδραστική πολιτική της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ δείχνει τα
δόντια της και πίσω από τα «καθρεφτάκια» και τα επικοινωνια-
κά τρικ κρύβεται το σκληρό πρόσωπο του αστικού µπλοκ
εξουσίας. 

ΑΑππέέννααννττιι σσεε ααυυττόό ττοο σσκκηηννιικκόό,, ηη εελλππίίδδαα ββρρίίσσκκεεττααιι σσττηη δδηη--
µµιιοουυρργγίίαα µµιιααςς ααρριισσττεερρήήςς λλααϊϊκκήήςς εερργγααττιικκήήςς ααννττιιπποολλίίττεευυσσηηςς
ττωωνν ααγγώώννωωνν κκααιι ττωωνν κκοοιιννωωννιικκώώνν σσυυγγκκρροούύσσεεωωνν,, πποουυ σσυυνν--
δδέέεεττααιι ππεερριισσσσόόττεερροο ααππόό πποοττέέ µµεε ττηηνν ααππααίίττηησσηη κκααιι ττηη δδυυνναα--
ττόόττηητταα µµιιααςς ρριιζζιικκήήςς κκοοιιννωωννιικκήήςς ααλλλλααγγήήςς.. Ο αγώνας για την
ανατροπή της κυρίαρχης πολιτικής σε κάθε ζήτηµα, χώρο, µέ-
τωπο και συνολικά είναι ο µόνος δρόµος που µπορεί να πετυ-
χαίνει άµεσα το µπλοκάρισµα και την ανατροπή των αντιδρα-
στικών επιλογών των κυρίαρχων δυνάµεων. ΌΌσσοο οοιι εερργγααζζόό--
µµεεννοοιι κκααιι ηη ννεεοολλααίίαα έέρρχχοοννττααιι σσεε ρρήήξξηη µµεε ττιιςς ίίδδιιεεςς ττιιςς ββάάσσεειιςς
ττοουυ κκααππιιττααλλιισσµµοούύ,, µµεε ττοουυςς ννόόµµοουυςς ττοουυ κκέέρρδδοουυςς κκααιι ττηηςς
ααγγοορράάςς,, µµεε ττηηνν κκααππιιττααλλιισσττιικκήή ιιδδιιοοκκττηησσίίαα κκααιι ττηηνν ΕΕΕΕ,, σσττοο
δδρρόόµµοο γγιιαα ττηηνν ααννττιικκααππιιττααλλιισσττιικκήή εεππααννάάσστταασσηη κκααιι ττηηνν αανναα--
ττρροοππήή ααυυττήήςς ττηηςς ββάάρρββααρρηηςς κκοοιιννωωννίίααςς,, ττόόσσοο δδυυννααµµώώννεειι ττοο
κκίίννηηµµαα κκααιι οοιι κκαατταακκττήήσσεειιςς ττοουυ σσττοο σσήήµµεερραα..

ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ 
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ΟΧΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ Η ΝΕΟΛΑΙΑ



Οι σηµαίες µας σήµερα έχουν γραµµένες πάνω τους τις
σύγχρονες ανάγκες και τα δικαιώµατά µας για ριζική µείωση
των ωρών εργασίας, αύξηση των αποδοχών ώστε να ζούµε µε
αξιοπρέπεια από µια µόνο δουλειά, σταθερή και µόνιµη εργα-
σία, πλήρη δικαιώµατα σε υγεία-παιδεία και ασφάλιση. Για
απαλλοτρίωση χωρίς αποζηµίωση και µε εργατικό-λαϊκό έλεγ-
χο των τραπεζών, των στρατηγικής σηµασίας εταιρειών και
αυτών που τις κλείνουν οι ιδιοκτήτες τους. Για να µην πληρω-
θεί στους τραπεζίτες το ληστρικό χρέος και οι τόκοι των 12
δις € τον χρόνο. Για παιδεία µε βάση τις κοινωνικές ανάγκες
και όχι τις ανάγκες του κεφαλαίου, δηµόσια δωρεάν για
όλους, µε ελεύθερη πρόσβαση σε όλες τις βαθµίδες της εκ-
παίδευσης χωρίς ταξικούς- οικονοµικούς-εξεταστικούς φραγ-
µούς. Για διεύρυνση των δηµοκρατικών ελευθεριών και του
ασύλου. Για κατάργηση του αντιδραστικού «Συµφώνου Στα-
θερότητας» στα πλαίσια της πάλης µας για αντικαπιταλιστική
αποδέσµευση από την ΕΕ. Για διάλυση των ιµπεριαλιστικών
µηχανισµών (ΝΑΤΟ-ΟΑΣΕ ) που σχεδιάζουν και εξαπολύουν
αντιδραστικές επιθέσεις και πολέµους. 

Ο υποταγµένος συνδικαλισµός φρόντισε από την πρώτη στιγ-
µή της πασοκικής διακυβέρνησης να δείξει πόσο αστικός και
κυβερνητικός είναι. Έλαµψε δια της απουσίας του από την
απεργία στο λιµάνι, συµφώνησε απόλυτα µε τις δεκάδες χι-
λιάδες των συµβασιούχων, αφού φρόντισε για δεκαετίες να
τους κρατάει έξω από τα συνδικάτα για να αναπαράγει την
άθλια κυριαρχία τους. 

ΣΣυυννδδιικκάάτταα γγιιαα όόλλοουυςς!! Που να καλύπτουν όλους τους εργα-
ζόµενους ανεξάρτητα από την µορφή της εργασιακής σχέσης.
Αγώνες στα χέρια των εργαζόµενων µε ανεξάρτητο συντονι-
σµό έξω και πέρα από τον έλεγχο της γραφειοκρατίας.

Σε αυτήν την κατεύθυνση καλείται να συµβάλλει µε την κοινή
δράση η αριστερά. Για την ενίσχυση των αγώνων. Με ανοι-
χτό διάλογο µπροστά στους εργαζόµενους για τα µεγάλα ζη-
τήµατα της κοινωνίας που επιδιώκουµε, της νέας σοσιαλιστι-
κής και κοµµουνιστικής προοπτικής.

Σήµερα, 20 χρόνια µετά την κατάρρευση, οι χοροί που στή-
νουν οι κυρίαρχοι πάνω στα κουφάρια του τείχους στο Βε-

ρολίνο δεν είναι για να (ξανα)ενταφιάσουν τον «σοσιαλι-
σµό που γνωρίσαµε». Είναι για να προλάβουν το νέο κύµα
των αγώνων που κάνουν όλο και πιο συχνά την εµφάνισή
τους, άλλοτε στα γαλλικά και γερµανικά εργοστάσια, άλλοτε
στα ιταλικά, αυστριακά και ελληνικά πανεπιστήµια και άλλο-
τε σε εξεγέρσεις της νεολαίας όπως ο «δικός µας» ∆εκέµ-
βρης. Σε αυτές τις νέες εξεγέρσεις του 21ου αιώνα απευθύ-
νονται ο Σαρκοζί και η Μέρκελ για να µας πείσουν πως ότι
και να γίνεται, άλµατα στο ουρανό δεν µπορούν πια να
υπάρχουν. 

Όµως, ααυυττόό πποουυ κκααττέέρρρρεευυσσεε δδεενν ήήτταανν οο σσοοσσιιααλλιισσµµόόςς αλ-
λά οι βαθιά γραφειοκρατικές, εκµεταλλευτικές και αυταρχικές
κοινωνικές σχέσεις που κυριάρχησαν στις κοινωνίες αυτές,
νικώντας τις επαναστατικές αλλαγές του Οκτώβρη, (µετά από
σκληρή διαπάλη που οδήγησε στην εξόντωση της γενιάς της
επανάστασης). Αλλά το πιο σηµαντικό είναι, πως «όσο θα
υπάρχουν οι αιτίες οι παλιές» της φτώχιας και της οικολογικής
καταστροφής, της καθολικής εκµετάλλευσης του ανθρώπου
και της φύσης, των πολέµων, της επιτήρησης και της καταστο-
λής, τόσο «του Οκτώβρη οι φωτιές» θα συνεπαίρνουν τους
αγώνες µας. ∆εν νοσταλγούµε λοιπόν αυτό που υπήρξε, όπως
το ΚΚΕ. ∆εν βολευόµαστε στον «καπιταλισµό µε ανθρώπινο
πρόσωπο» όπως ο ΣΥΝ. Παλεύουµε για την κοινωνία της κοι-
νωνικής ιδιοκτησίας, της εργατικής δηµοκρατίας, της αρµονι-
κής σχέσης µε την φύση. ΠΠααλλεεύύοουυµµεε γγιιαα ττηηνν ααννααγγέέννννηησσηη ττηηςς
εεππαανναασσττααττιικκήήςς πποολλιιττιικκήήςς κκααιι ττηηνν εεππααννααθθεεµµεελλίίωωσσηη ττηηςς κκοοµµ--
µµοουυννιισσττιικκήήςς ππρροοοοππττιικκήήςς..

Σήµερα περισσότερο από ποτέ, ο κόσµος των εργατικών
και νεολαιίστικων αγώνων, των αντικαπιταλιστικών κινηµά-
των, της αριστερής αναζήτησης, µπορεί και πρέπει να απο-
κτήσει αυτοτελή συνολική πολιτική παρουσία. Τα πρώτα ελ-
πιδοφόρα βήµατα έχουν γίνει µε τη συγκρότηση της «ΑΡι-
στερής ΑΝΤικαπιταλιστικής ΑΡιστερής Συνεργασίας για την
Ανατροπή», της ΑΑΝΝΤΤΑΑΡΡΣΣΥΥΑΑ. Κάνοντας παραπέρα βήµατα
για τη συγκρότηση του πόλου της ανεξάρτητης αντικαπιταλι-
στικής Αριστεράς, για την αριστερά των νικηφόρων αγώ-
νων και της κοµµουνιστικής προοπτικής. Για να ανοίξει ο
δρόµος για ένα Αντικαπιταλιστικό Εργατικό Μέτωπο ανα-
τροπής της καπιταλιστικής επίθεσης και συνολικά της αστι-
κής πολιτικής. Για να συνεχίσουµε το εξεγερτικό νήµα του
Νοέµβρη, στο δρόµο της αντικαπιταλιστικής επανάστασης
και της κοµµουνιστικής απελευθέρωσης.
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